
 

Poznań, 13 grudnia 2024 roku 

 

PLP/FZ/223-(PP-19)/2024/AM 

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia pn.: Rozbudowa stanowisk check-

in w Porcie Lotniczym Poznań-Ławica  

numer zamówienia: PR-PLP/PP-19/2024 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA (12-13) 

 

Pytanie 12 

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 11, Wykonawca prosi o potwierdzenie, że koszty 

licencji producenta urządzeń umożliwiających samodzielną odprawę bagażową wraz  

z samodzielnym nadaniem bagażu przez pasażera” (self bag drop) na okres 36 miesięcy 

mają zostać wliczone w cenę ofertową. Wykonawca sugeruje wyłączenie kosztów licencji  

z ceny ofertowej, albowiem tego typu opłaty powinien ponosić Zamawiający jako użytkownik, 

szczególnie, że ich wysokość może się zmieniać na przestrzeni tak długiego okresu jak 36 

miesięcy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyłącza koszty licencji z wartości ofertowej. 

 

Pytanie 13 

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 4, Wykonawca prosi o ostateczne potwierdzenie  

z iloma i jakimi liniami mają zostać zintegrowane urządzenia umożliwiające samodzielną 

odprawę bagażową wraz z samodzielnym nadaniem bagażu przez pasażera” (self bag drop). 

Odpowiedź: 

Należy przewidzieć integrację z niżej wymienionymi liniami lotniczymi: 

1.Ryanair 

2.PLL LOT 

3.Lufthansa 

4.KLM 

5.Flydubai 

6.SAS” 

 


